

Протокол

№

гр. София, 15.01.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 15.01.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **8790** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. ФАРМ ЕООД – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ- редовно уведомен, представлява се от юрк. И., с представено пълномощно по делото.

За СГП прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. Дадена е последна възможност на жалбоподателя да внесе депозит за поисканата и допуснатата експертиза - към момента не е внесен депозит, няма извършени и други действия от жалбоподателя във връзка с процесуалната активност по събиране на доказателства.

СЪДЪТ предвид процесуалното бездействие на жалбоподателя, който не е внесъл депозит

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА допуснатата с Определение от 01.06.2023г. съдебно счетоводна експертиза.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ предвид събраните по делото доказателства и липсата на доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. И. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Считам, че в настоящото производство жалбоподателят не появи никаква процесуална активност да обоснове твърденията, от които произтичат исканията за отмяна на ревизионния акт. Моля да имате предвид констатациите в РА и ДР, както и мотивите в решението на ОДОП. Претендирам юрк. възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна и недоказана. По изложените мотиви в решението на ДОДОП ревизионният акт е правилен и законосъобразен, поради което да потвърди решението и да се отхвърли жалбата.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,38 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: